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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

ΓΙΑ ΑΝΑΛΗΨΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

 

Το  2
ο
 Γυμνάσιο Τρίπολης  θα πραγματοποιήσει  μονοήμερη μετακίνηση στην πόλη της Αθή-

νας στο πλαίσιο της επίσκεψης στη Βουλή των Ελλήνων (σύμφωνα με την 129287/Γ2/10-11-

2011 Υ.Α. (ΦΕΚ 2769/τ.Β’/02-12-2011Υ.Α.) και 3663/Γ2,02-04-2012. 

1. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΟΡΟΙ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Ημερομηνία :  11 Νοεμβρίου 2014 

Αριθμός μαθητών:  96 

Αριθμός συνοδών Καθηγητών:  4 

Μέσον : 2 Λεωφορεία 

       Αναχώρηση:  8:30 

       Επιστροφή: 22:00 

                                                                                                                                                                                                                                            

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, ταξιδιωτικά γραφεία και λοιποί δικαιούχοι, που κατέχουν 
άδεια λειτουργίας σε ισχύ, αποδέχονται και μπορούν να ανταποκριθούν, να καταθέσουν 
στο Σχολείο, κλειστές , σφραγισμένες προσφορές ,σε επίσημο έντυπο με όλα τα διακριτι-
κά στοιχεία και αριθμούς της επιχείρησης ή του ιδιοκτήτη, όπως είναι καταγεγραμμένοι 
στα μητρώα του ΕΟΤ, ή του Υπουργείο Μεταφορών. 

ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ:  

1. Τα λεωφορεία θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ΄ όλη τη διάρκεια της εκδρομής, 

των δραστηριοτήτων αυτής και για όλες τις μετακινήσεις των μαθητών. 

2. Το τουριστικό γραφείο, μαζί με την προσφορά που θα υποβάλλει στο σχολείο για να α-

ναλάβει την οργάνωση της εκδρομής, υποχρεούται να καταθέσει απαραιτήτως υπεύθυνη 

δήλωση ότι διαθέτει Ειδικό Σήμα Λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.  

3. Πρέπει να υπάρχουν απαραιτήτως στο λεωφορείο το προβλεπόμενο στο άρθρο 13 
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επίσης να διαθέτει κλιματισμό, μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες 

ασφαλείας και να πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας. 

4. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής καθώς και το κόστος 

ανά μαθητή μαζί με το Φ.Π.Α.  

5. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια οικονομικά, ποιοτι-

κά, ασφάλειας. 

Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο της Διεύθυνσης του σχολεί-

ου, μέχρι την ΠΕΜΠΤΗ 23/10/2014 και ώρα 12.30 σε κλειστούς φακέλους που θα φέρουν 

εντύπως ή με σφραγίδα τα στοιχεία του προσφέροντος και την ένδειξη «Προσφορά για τη 

μετακίνηση του 2
ου

 Γυμνασίου στην Αθήνα». Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές 

δε θα γίνουν δεκτές. Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα ανοιχθούν ενώπιον της επιτρο-

πής αξιολόγησης του σχολείου την ΠΕΜΠΤΗ 23/10/2014 και ώρα 12.40 μμ. 

Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται δεκτές μέχρι την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24/11/2014 και 

ώρα 13.00. H παρούσα διαβιβάζεται στη Δ/νση Δ.Ε Αρκαδίας για δημοσίευση στον ιστο-

χώρο της. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                    

  

Ο Διευθυντής  

 

 

 

Βασίλειος Σουβατζόγλου 
Πληροφορικός  


